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З 28 січня по 10 лютого 2007 року вчителі початкових класів м. Конотопа за запрошенням основної школи №5 ім. Януша Кусоцінського м. Свідніка побували в Польщі і взяли безпосередню участь у проекті "Кожний має право бути щасливим і знайти своє місце в суспільстві" – інтеграційне навчання учнів зі спеціальними освітніми потребами, що реалізується в рамках програми "Зміни в регіоні" – RITA, яка є спільним починанням Польсько-Американського Фонду Свободи та Фонду "Освіта для демократії". Основною метою поїздки є вивчення досвіду роботи польських колег, проходження стажування в рамках проекту, метою якого є підготовка молодих лідерів суспільства, готових прийняти дітей-інвалідів як звичайних дітей і працювати з ними.

	Учителі м. Конотопа зустрічалися з владою міста, повіту, прослухали лекцію бургомістра в справах освіти міста Свіднік, присвячену сучасному керівництву школою, побували на 10 лекціях, присвячених організації та проведенню навчання в умовах інтеграції, відвідали уроки в усіх інтеграційних класах, а також заходи, які 
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	проводилися на той час в школі № 5. А ще вчилися по-польськи танцювати і співати, пройшли стажування в двох інтеграційних дитячих садках, в яких є інтеграційні групи, спеціальному центрі шкільного виховання, повітовому центрі допомоги родині, міському центрі профілактики, у психолого-педагогічному центрі, зустрічалися з групою авторів Програми для роботи з учнями зі спеціальними освітніми потребами - методичним посібником для вчителів.


Вчителі проходили спеціальне тестування і отримали сертифікати про закінчення методичних майстерень в рамках проекту "Кожний має право бути щасливим і знайти своє місце в суспільстві", який дає право працювати в інтеграційному класі.
Крім того, українські вчителі побували на екскурсії в м. Варшаві, Любліні та Казимєжі.
