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10-13 травня 2007 року в місті Луганську (Україна) відбувся ХІІ Міжнародний конкурс - фестиваль "Учитель року – 2007" на якому від Сумського  обласного інституту післядипломної педагогічної освіти в складі делегації від Сумської області в кількості 15-ти осіб був присутній його ректор і фундатор   конкурсу - фестивалю – Живодьор Володимир Федорович.

Програма конкурсу - фестивалю передбачала проведення змагань педагогічних КВК за темами: "Век дарит новые шедевры…", "Педагогический драйв"; конкурс плакатів "Педагогическая акварель"; виставку макетів "Ненаглядное пособие для учителей"; проведення майстер – класів з актуальних проблем освіти.
Окрім того, культурна програма фестивалю передбачала відвідування  його учасниками музею "Молода гвардія" та загальноосвітніх  навчальних закладів  м. Луганська ("педагогічний десант"), участь у мітингу – реквієму біля пам'ятника молодогвардійців "Клятва", у фольклорному святі "Казачий круг".

Результати участі команди Сумської області в Міжнародному конкурсі - фестивалі серед 9 команд із Росії, України наступні: 

· макет "Ненаглядное пособие для учителей" Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти –  "Электрическая лампа" зайняв перше місце серед інших макетів конкурсу - фестивалю;   

· педагогическая газета "Педагогическая акварель" – друге місце;
· майстер-клас, проведений лауреатом  ІІІ (заключного) туру Всеукраїнського конкурсу "Учитель року – 2007"  учителем правознавства Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Путивльської районної ради Назаренко Тетяною Володимирівною та учасником ІІІ (заключного) туру зазначеного вище конкурсу – учителем образотворчого мистецтва  Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №27 м. Суми  - Лафітовою Неллі Григорівною вирізнявся творчим підходом, щодо його проведення, що відзначено відповідними дипломами;
· виступ команди КВК від Сумської області відзначено дипломом за "інноваційний підхід" щодо висвітлення актуальних педагогічних проблем сьогодення. 
