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Переможець у номінації "Трудове навчання" 
Красовський Олександр Анатолійович 
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Красовський Олександр Анатолійович (1973 рік народження) – учитель трудового навчання І  кваліфікаційної категорії  Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Глухівської міської ради зі стажем роботи 11 років. У 1995 році закінчив Глухівський державний педагогічний інститут ім. Сергеєва-Ценського.

Перед людиною, у зв'язку з розвитком науки і техніки, на сучасному етапі розвитку суспільства постає ряд нових завдань та вимог до реалізації її творчого потенціалу. З огляду на це, створення умов для розвитку творчого потенціалу, активності учнів є одним  із  важливих   завдань  уроків  трудового  навчання.  Саме тому Красовський О.А. темою з самоосвіти обрав "Активізацію роботи учнів як прояв творчості на уроках трудового навчання", яку вдало впроваджує в практику викладання предмету. 
На уроках учитель здійснює індивідуальне та диференційоване навчання через проектну діяльність. Формує покоління всебічно розвинених громадян, здатних самостійно мислити і генерувати ідеї, приймати сміливі, нестандартні рішення та створює умови для творчості учнів.

Ефективність засвоєння учнями знань та умінь з трудового навчання великою мірою залежить від розвитку в них інтересу до предмету. Інтерес дитини позитивно впливає на всі її психічні процеси і функції: увагу, пам'ять, мислення, волю. Тому Олександр Анатолійович вважає, що активізувати навчання можна тільки тоді, коли в ньому активну діяльність проявляє, як сам учитель так і учні. Важливу роль у розвитку пізнавальної активності учнів відіграють заходи, які вчитель проводить у формі змагань, конкурсів, вікторин, ігор.
Учитель має наступні розробки з предмету: "Конструювання виробів з листового металу" (6 клас), "Технологія токарної обробки металів та виготовлення виробів" (7 клас), "Технологія точіння деревини на токарному верстаті" (7 клас) "Виготовлення підставки для паяльника" (6 клас), "Виготовлення підставки для книг" (7 клас), "Виготовлення підставки для квітів" (8 клас), "Виготовлення дитячої іграшки" (9 клас), "Виготовлення кельми" (9 клас).

Учитель створив власну колекцію виробів з деревини. У той же час, постійно поповнює матеріальну базу майстерні з технічної праці інструментами виготовленими власноруч. 
Учні Красовського О.А. є призерами II, ІІІ, IVетапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з трудового навчання. Учитель з учнями проводить пошукову роботу з вивчення традицій рідного краю, місцевого колориту. Роботи його учнів займають гідне місце на районних, обласних виставках творчих робіт.
Олександру Анатолійовичу властива культура спілкування та праці.
