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Переможець у номінації "Образотворче мистецтво" –

Латіфова Неллі Григорівна
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Латіфова Неллі Григорівна (1979 року народження) – учитель образотворчого мистецтва І кваліфікаційної категорії, заступник директора з виховної роботи Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 м.Суми.

Неллі Григорівна розпочала свою педагогічну діяльність в Сумській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 27 у 1998 році керівником гуртка "Декоративно-прикладне мистецтво". Стаж її педагогічної роботи – 8 років. 

Латіфова Н.Г. закінчила Сумську художню школу з відзнакою (1993 р.), Сумське вище училище культури та мистецтва ім. Д.Бортнянського за спеціальністю "Народна художня творчість" (1998 р.) також з відзнакою та Харківський державний педагогічний університет ім. Г.С.Сковороди за спеціальністю "Образотворче мистецтво, креслення та прикладна творчість" (2003 р.).

Вона – керівник методичного об’єднання вчителів образотворчого мистецтва та музики школи (2001-2004 рр.), з 2003 року – керівник міського методичного об’єднання вчителів образотворчого мистецтва; учасник міського та обласного турів конкурсу "Учитель року – 2003", член обласної творчої групи вчителів образотворчого мистецтва, експерт Всеукраїнського банку незалежних експертів (2005-2007 рр.).

Учитель працює над проблемою "Індивідуальний підхід до формування творчої уяви учнів на уроках образотворчого мистецтва". Для задоволення художніх потреб та інтересів обдарованих дітей в школі під її керівництвом створено гурток декоративно-прикладного мистецтва.

Учитель керується у своїй роботі "Програмою відродження, збереження та розвитку традиційних народних ремесел" та "Концепцією естетичного виховання учнівської молоді в умовах відродження української національної культури". З метою ознайомлення дітей зі специфікою різних видів мистецтва вчитель проводить інтегровані уроки, на яких звучать музика та поетичні твори, відбуваються театральні дійства. 

Учні Неллі Григорівни – постійні учасники та переможці виставок дитячої художньої творчості, що проходять в області, Україні та за її межами (Японія, Індія). 

Латіфова Н.Г. – людина творча і багатогранна, захоплюється не лише живописом, мистецтвом ікебани, дизайном інтер’єру, а ще має хист до моделювання та пошиття одягу. Вона займається оформленням фойє школи, кабінету етнографії, шкільного музею ім. К.Зеленко.

Неллі Григорівна – педагог за покликанням. Особистим прикладом утверджує повагу до принципів загальнолюдської моралі, дотримуючись педагогічної етики, пропагує здоровий спосіб життя. Постійно підвищує професійний рівень, педагогічну майстерність. Має публікації обласного та Всеукраїнського рівнів.
