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Переможець у номінації ″Українська мова та література″
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Мисько Олена Михайлівна


Мисько Олена Михайлівна (1972 рік народження) – учитель української мови та літератури І кваліфікаційної категорії Перемозького навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Глухівської районної ради. У 1995 році закінчила філологічний   факультет   Сумського   державного педагогічного  інституту   ім. А.С. Макаренка. Працює на педагогічній ниві 11 років.


Олена Михайлівна – керівник шкільного методичного об’єднання вчителів української мови та літератури, член районної творчої групи вчителів-словесників, яка працює над проблемою ″Інноваційні технології навчання в системі роботи вчителя-словесника″. Вона – активний учасник засідань районного методичного об’єднання, семінарів, круглих столів.


Своїм головним завданням педагог вбачає розвиток творчої особистості учнів, активізацію їх пізнавальної діяльності. Уроки Олени Михайлівни характеризуються методично грамотною побудовою, диференціацію навчальної діяльності, подачею нового матеріалу блоками, високим виховним потенціалом.
У системі роботи учителя значне місце посідають інтерактивні методи й прийоми навчання, які спонукають школярів до творчої співпраці. Це - метод ″прес″, ″акваріум″, ″ажурна пилка″, ″мозковий штурм″ тощо.


У практиці роботи Олена Михайлівна досить широко використовує метод проектів, що дає можливість її учням, колективно працюючи, самостійно поповнювати знання, опрацьовуючи додаткові джерела знань; вчитися використовувати одержанні знання для вирішення пізнавальних і практичних завдань; набувати комунікативні умінння; розвивати дослідницькі навички.

Система роботи Мисько О.М. вирізняється великою кількістю позакласних заходів з предмету, що спрямовані на розвиток інтелектуального потенціалу школярів. Це – різноманітні творчі конкурси, КВК, брейн-ринги, літературні вікторини тощо.


Цілеспрямована робота учителя-словесника приносить певні результати. Протягом останніх двох років учні Перемозького НВК – активні учасники й переможці районних конкурсів зі словесності. Щорічно вихованці Олени Михайлівни  є  переможцями  районного  конкурсу  з  української  мови імені  П. Яцика. Так, учні школи вже другий рік поспіль утримують ІІІ загальнокомандне місце у цьому мовному турнірі.


Олена Михайлівна - творчо працюючий педагог, майстер своєї справи, який своїми надбаннями ділиться з колегами району. Вона - активний учасник практичних семінарів районного, обласного рівнів. Творчі доробки педагога посідають гідне місце на районній виставці педагогічних ідей, опубліковані у навчально-методичному посібнику журналу ″Вивчаймо українську мову і літературу″.

Уся діяльність педагога спрямована на особистість. ″Працювати творчо, враховуючи вимоги сьогодення″, - основне гасло учителя.
