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Переможець у номінації "Правознавство"-

Назаренко Тетяна Володимирівна
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Назаренко Тетяна Володимирівна (1971 рік народження) – учитель історії та правознавства вищої кваліфікаційної категорії, "старший вчитель". У 1993 році закінчила історичний факультет Сумського державного педагогічного інституту ім. А.С. Макаренка. Стаж педагогічної діяльності – 14 років. Працює вчителем історії та правознавства в Путивльській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 Путивльської районної ради.

Тетяна Володимирівна працює над проблемою "Від правових знань до життєвих компетенцій засобами тренінгу". Завдяки використанню нею інтерактивних методів навчання в класі стврюється атмосфера творчості, успіху, доброзичливості. Учитель у практиці роботи використовує методи навчання від репродуктивних до творчих із послідовним ускладненням засобів діяльності; поєднання індивідуальних, групових і фронтальних форм роботи.

Назаренко Т.В. впроваджує нестандартні форми проведення уроків (правовий марафон, уроки-роздуми, уроки-зустрічи з юристами та працівниками правоохоронних органів, уроки-дискусії тощо) в ході вивчення галузей права, поєднуючи процес аналізу життєвих ситуацій з вивченням основних положень кодексів.

Провідними принципами роботи вчителя є - диференціація та індивідуалізація навчання, що забезпечують творчий розвиток кожного учня. З метою розвитку творчих здібностей учнів Назаренко Т.В. проводить позакласну та індивідуальну роботу. Під її керівництвом працює шкільний правничий клуб старшокласників. Щороку вчитель ініціює проведення міського туру юних правознавців. У 2006 році під її керівництвом були проведені районні дебати "Толерантність. Толерантність особистості. Толерантність людини" (9-11 класи). 

Тетяна Володимирівна досягла високої інтенсифікації уроку, впроваджуючи бліцопитування, розв’язання правових рівнянь тощо (84% її учнів навчаються на достатньому та високому рівнях).

Учні Назаренко Т.В. – переможці районних етапів учнівських олімпіад з правознавства, призери обласних етапів змагань (2004 рік – ІІ місце, 2005 рік – ІІ місце, 2006 рік – ІІІ місце); районних етапів Всеукраїнського конкурсу творчих робіт учнів 10-11 класів "Мої права"; учасники обласних його етапів. 
Тетяна Володимирівна має авторські розробки і напрацювання (збірка тестів з правознавства (11 клас). У 2006 році кабінет історії та правознавства, яким вона завідує, посів І місце у районному огляді-конкурсі кабінетів.

Вона - керівник методичного об’єднання вчителів суспільствознавчих дисциплін, охоче ділиться досвідом своєї роботи з учителями міста, району; систематично проводить відкриті уроки та позакласні заходи.
Для Назаренко Т.В. характерні глибока науково-теоретична підготовка, високий рівень професійної майстерності, їй притаманні ініціатива, творчий пошук, педагогічна чуйність і такт.
