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	                                Володимир Федорович

    Живодьор

 доцент, заслужений вчитель Української РСР
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У 1946 році в багатодітній родині села Новосуханівка Сумського району Сумської області народився Володимир Федорович. Середню освіту здобув у Новосуханівській середній школі. 

У 1968 році закінчив фізико-математичний факультет Сумського державного педагогічного інституту ім. А.С.Макаренка за спеціальністю «фізика». Потім  –  служба в Збройних Силах СРСР у військах протиповітряної оборони.
Після повернення з армії Володимир Федорович розпочав свою педагогічну діяльність вчителем Лікарської середньої школи Сумського району. 
У 1976 році його призначено директором Миколаївської середньої школи Сумського району. У 1987 році В.Ф. Живодьор очолив колектив Садівської середньої школи Сумського району. 
Самовіддана, творча праця на вчительській ниві сприяла подальшому професійному росту Живодьора В.Ф., якого в 1992 році призначено начальником управління освіти Сумської обласної державної адміністрації. Перебуваючи на цій посаді майже 10 років (спочатку керівником освітньої галузі області, а потім заступником), зробив значний внесок у її розвиток. 
З січня 2002 року по липень 2005 року працював доцентом кафедри педагогіки вищої школи і педагогічного менеджменту Сумського державного педагогічного університету   ім. А.С. Макаренка.

З вересня 2005 року – ректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.  За його керівництва головним в роботі очолюваного ним колективу є науково-методичне забезпечення системи безперервної освіти педагогів загальноосвітніх навчальних закладів області, розвиток післядипломної освіти в регіоні, розвиток навчально-матеріальної бази інституту. Результат його дворічної роботи – організовано роботу ще трьох кафедр, другого факультету –  перепідготовки, проліцензовано дві спеціальності «Адміністративний менеджмент» , «Управління навчальним закладом» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Магістр», підвищено науковий потенціал закладу.
Багаторічна творча праця В.Ф. Живодьора гідно відзначена Батьківщиною. Він – Заслужений вчитель Української РСР, відмінник освіти, нагороджений орденами та медалями, грамотами Міністерства освіти і науки України. 
Захоплюється технікою, багато читає, любить поезію й народні пісні. Залюбки працює на присадибній ділянці.
Одружений, має двох доньок.
