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В області відновлено роботу Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти із завідуючими районними (міськими) методичними кабінетами  управлінь (відділів) освіти райдержадміністрацій,  міськвиконкомів (міських рад) за актуальними темами (дидактики, методики, педагогіки, психології тощо) у формі семінарів.
15-16 листопада 2007 року в м. Суми протягом двох днів завідуючі районними (міськими) методичними кабінетами працювали над розв’язанням проблеми " Проект як засіб методичної роботи".
З доповідями в теоретичній частині семінару виступали: ректор Сумського ОІППО, академік Академії педагогічних та соціальних наук (м.Москва), професор кафедри державного управління та педагогічного менеджменту Живодьор Володимир Федорович – "Вступне слово"; проректор з навчально-методичної роботи Сумського ОІППО, кандидат педагогічних наук Удовиченко І.В. –"Історія виникнення, класифікація, типологія та структурні компоненти проектів"; методист з фізики, керівник лабораторії інноваційних технологій та сучасних технічних засобів навчання Сумського ОІППО Лабудько С.П. – "Етапи роботи над науково-дослідним проектом"; старший викладач кафедри державного управління та педагогічного менеджменту Сумського ОІППО Перлик В.В. – "Проекти в управлінській діяльності"; викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін та українознавства Сумського ОІППО Ніколаєнко С.П. – "Портфоліо проекту: основні складові та способи його створення"; декан факультету підвищення кваліфікації Сумського ОІППО, кандидат психологічних наук, доцент Панченко С.М. – "Проектування нових форм роботи з педагогічними працівниками області", що супроводжувалися мультимедійними презентаціями.
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Практична частина семінару починалась з виступу начальника управління освіти і науки Сумської міської ради Кошового М.В. та доповнювалась виступами: директора ІМЦ Хоменко М.Г. – "Реалізація проекту "Інформаційно-методичний центр управління освіти і науки Сумської міської ради"; головного редактора газети "Сільська школа України" Голубченко М.К. – "Проектні технології в діяльності заступника директора" та супроводжувалась тренінговими формами роботи, що проводились під керівництвом завідуючої відділом практичної психології і соціальної роботи ІМЦ Троїцької М.Є. – "Ділова гра "Створення проекту "Оптимізація діяльності методичної роботи служби міста (району)".

Другий день роботи семінару складався з проведення відкритих уроків: вчителя зарубіжної літератури Сенчуріної Л.Є. – "Літературні напрями й течії поезії "срібної" доби (11 клас);  вчителя хімії, кандидата педагогічних наук Ліцман Ю.В. – "Упровадження у навчальний процес сучасних технічних засобів навчання з природничо-математичних і технологічних дисциплін" (7 клас); вчителя англійської мови Нагорної В.І. – "Глобальні проблеми. Багаті та бідні" (11 клас), а також містив презентацю проектів: директора ССШ І-ІІІ ступенів №10 ім. О.Бутка Купреєвої Н.М. – "Управління професійним зростанням вчителя"; заступника директора з навчально-виховної роботи ЗОШ І-ІІІ ступенів №27 Іващенко І.І. – "Системний підхід до організації методичної роботи на діагностичній основі"; доцента кафедри спортивної медицини та валеології СумДПУ ім. А.С. Макаренка, кандидата медичних наук Калініченко І.О. – "Здорові діти – могутня держава"; вчителя дефектолога НВК: ЗОШ І ступеня – ДНЗ №34 Наумової В.Й. – "Проект як засіб забезпечення установи інформаційним та навчально-методичним матеріалом"; методиста вищої категорії, працівника школи раннього розвитку дитини Прохненко В.Г. – "Метод проектів у навчально-виховному процесі Сумського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді"; директора приватної гімназії лінгвістики та права "Казка" Бритової О.В. – "Проектна діяльність – успіх та перспективи". 
Учасники семінару мали можливість у групах розробити проекти на актуальні теми, захисти їх перед експертною групою, відстоюючи власну  точку зору, відвідати еколого-натуралістичний центр учнівської молоді.
Приємними хвилинами спілкування вирізнявся вечір відпочинку в ресторані "Кристал" та години, проведені в санаторії-профілакторії "Ровесник".
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